Ypok - copeBHoBaHue B 6 knacce no teme:

«[AnuHa OKPY>XXHOCTU, NNowaab Kpyra, wap».

Ieas: cucTeMaTU3UpPOBaTh, 00OOIIUTE 3HAHUS YYaAIIUXCSl, IPOBEPUTH YPOBEHD
YCBOEHUS TEMBI, IPUBHUBATH JIFOOOBb K MATEMATUKE, BOCIIUTHIBATH YECTHOCTh B OLIEHKE
CBOMX M UY’KUX 3HAaHU, pa3BHUBaTh TBOPUYECKOE OTHOLIEHUE K JEIY,
CaMOCTOSITEJIBHOCTb.

Obopyoosarnue: MyITbTUMEIUUHBINA TPOCKTOP.

Dmanwvl YypoKa:

»  JloaroToBUTENHLHBINA
= Hrposoit
= TJloagBeneHue UTOTOB

NoaroroBuTenbHbIN 3Tan.

HakanyHe ydamyecs noay4aroT 3aJaHHe:

» Hanucatp counnenue Ha Temy: «lllapy.

» CocraBuTh KpoccBOpA U3 9 ¢i0B 1o Teme: «/[mHa OKpy) HOCTH, TUIOIIAAb Kpyra, map.
Camble UHTEpPECHBIE COUMHEHMSI BBIBELLIMBAIOTCS HA CTEH/JIE TIEPE]] YPOKOM, a TAK)KE HA CTEH/
BBIBEIINBAIOTCSI KPOCCBOP/Ibl, cOOpaHHble 1O rpynnaM. COUMHEHHs pacloiaratoT Tak, 4To Obl
OHM OBLIM YUTAEMBbl YUALTUMUCS U FOCTIMHU, @ KPOCCBOP/IbI PACTIPEACISAIOTCA HA 3 TPYIIIIHI,
4TOOBI TOTOM X OBLIO yI00HO pa3iaBaTh. Tak >ke 3apaHee rOTOBSTCS TPU TPaMOTHI IS
Jy4IIUX 3HATOKOB 10 MaTEMATHUKE.

Knacc nenures Ha Tpu komaniel. Komanaa Beioupaer kanutana. KaxxqoMmy urpoky
npuKanbiBaeM Homepa oT 1 10 6 (iau 7), Bce 3aBHCHUT OT KOJIMUECTBa PedsT B Kitacce.

Urposoi 3Tan.

|. Teopernueckue Bonpochkl. (CJaiiag 2)
3az[a}0Tc;1 110 OLICPCI[I/I Ka)KHOﬁ KOMaHJA€C, HaYWHas C 1'LIX HOMepOB, Jajice 2'I>Ie nuT. O ECHI/I

repBasi KOMaHa Ha BOIPOC HE OTBEYAET, TO BOMPOC MEPEXOAUT KO 2 KOMAHJIE U T. . 3a KaXKIbIA
MpaBWJIbHBIN OTBET KOMaH 1a 3apabaTeiBaeT 1 Oa.
Bonpocuwi:
Kakum cBoiicTBOM 00J1a/1at0T TOYKH OKPY>KHOCTH?
Kakoii otpe3ok Ha3piBaeTcs pagnycoM? J[namerpom?
Uemy paBHO OTHOILIEHUE JUIMHBI OKPY>KHOCTH K JUIMHE €€ TuaMeTpa’?
3anumute GopMyTy ISl BBIYUCICHUS JITUHBI OKPYKHOCTH.
Urto Ha3piBatoT kpyrom? [IpuBeaure npumepsl.
anumute GopMyny IS BBIYHCICHUS TUIOIMIATU KPyTa.
[IpuBenuTe MpuMeEpPHI TEI, UMEIOITUX (POopMY IIapa.
Oxkpyraute: 3,14159265... 1o necarsix, 10 HENbIX.
ITo prcyHKYy OTBETUTBH Ha BOIIPOCHI: YeM siBsieTcs oTpe3ok AB, OK, ML?



1. YCTHBINT cUeT.

Kaxaas KomaHAa nonydaeT KapTouky ¢ Tpema Tabamuamum. OueHmBaeTcs 6bICTpoTa U
NPaBWU/IbHOCTb 3aMNoIHEHMA Tabauy, MNpoBepKa OCyLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO
MY/IbTUMEAMMHOro nNpoekTopa (cnana3)

1.  BblNMCAUTD A/INHY OKPYXXHOCTU, AUAMETP KOTOPOA M3BECTEH:
d lcm 1am 3am 10 cm 0,1m
C
2.  BblMMCAUTDL ANIMHY OKPYXKHOCTU, paguUyc KOTOPOA U3BECTEH:
R 0,5 am 5 am 50 cm 100 mm 0,05m
C
3.  BbluucauTtb NAowWagb Kpyra, AMamMeTp KOTOPOro U3BECTEH:
d 2cm 20 cm 0,2 cm
S
OTBeTbl:
1. d lcm 1am 3am 10 cm 0,1m
C 3,14 cm | 3,14 am 9,42 am 31.4 cm 0,314 m
2. R 0,5 am 5am 50 cm 100 mm 0,05 m
C 3,14 aw | 31,4 am 314 cm 628 mm 0,314 m
3. d 2cm 20 cm 0,2 cm
S 3,14 cm® 31.4 cm’ 3.14 cm’




I1l. M3 ucropuu MaTeMAaTHKH.
Tpw BONpoOCa, N0 OAHOMY Kaxkaol KomaHae. KanuTaHbl BbIGMPaoOT camm BONPOC CBOEM

KOMaHpAe, 3a4MTbIBAeT ero U KomaHga oTeeYvaeT. Ecnm oTBETUTb HEe CMOTrAK, NPaBo Bbibopa
nepexoamT K apyron komaHge. o OKOHYaHUM OTBETOB BbIBOAUM HA MPOEKTOP NopTpeT Apxmumeaa
(cnanp 4)
Bonpocbi:
v KT0, N0 NpeaaHunio, U3 BEIMKMX reOMEeTPOB APEBHOCTU CKasa conaary,
npuweawemy ero youtb: «He TpoHb Moux Kpyroe»? (Apxumesa)
v Yt0, N0 NpeAaHunIo 3aBeLtan ApXMMe[, BbiCeYb Ha CBOEM HaArPOBHOM KamHe?
( Wap, BNncaHHbIM B LUANHAP)
v' HasoBuTe BEAMKOrO reomeTtpa v MexaHuKa [pesHeit [peuun, Haweawero
3HaueHue 1. (Apxumes)

IV. ¥YMeete Jiu Bbl CUHTATBL? (cJiaiia S)
YmeeTe nn Bbl cumTtaTth Ao 1000, ao 1 maH.? Ecam ymeeTe, To nonpobyinTe cocunTaTh

XoTs 6bl 40 TPMAUATU. Ha pUCYHKe M306parkeHbl OKPYXKHOCTU, KPYru, LWApbl, OTPE3KMK.
CumnTaiTe Mx NOAPAA, HAYMHAA C BEPXHEW CTPOUKM, HO TOIbKO N0 0cobomy npasuny.
«MepBas OKPYKHOCTb, NEPBbIA Wap, NEPBbIA KPYr ...» U T. 4.
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OTseT:

MepBblit KPyr, NEPBbIN Wap, BTOPOM KPyr, BTOPOM LWap, NepBblil OTPE30K, TPETUI KPYT,
BTOPOW OTPE30K, NepBas OKPYKHOCTb, TPETUI OTPE30K, YETBEPTbIN KPYr, YETBEPTbIA OTPE3OK,
NATbIN KPYr, TPETUI Wap, BTOPas OKPYKHOCTb, YETBEPTbLIN LWap, NATbINM Wap, TPETbA OKPYHKHOCTD,
NATbIN OTPE3OK, WECTOM KPYr, NATbIN Wap, CeAbMOM KPYr, LWECTOM OTPE30K, ceabMOM Wwap,
cebMOM OTPE30K, YeTBEPTAsA OKPYKHOCTb, NATAA OKPYHKHOCTb, BOCbMOW LUAp, BOCbMOM KpYT,
LeCcTan OKPYKHOCTb, AEBATbIN LWap.

V. IIpakTnueckast padora.
Kamp,oﬁ KOMaHAe BblAad€eTCA 3a4aHNE HA KAaPTO4Ke. KTto 6bICTpee 1M NpaBuUNbHO pewnT

3agavy.
3agayva. (cnang 6)

[aHo: gnnHa cTopoHbl KBagpata 20 cm.
BblumcanTe naowaab 3alUTPMXOBAHHON GUrypbl.

PeweHwne: (chang 6 )

Swe.= 20+ 20=400 cm’.

Skp.=T > =3,14 - 10> = 314 cm’ (Tak KaK paanyc Kpyra paseH 20:2=10 cm)
Swpi2 =314 :2 =157 cm’

Souryps = 400+ 157 = 557 cm’.

lNocne npoBepKu 3aaaumn, ecnm Bpema NO3BONAET, TO yUMUTENb 3aUMUTbIBAET

MHTEpeCHble COMMHEHNA yyaLLuxca no Teme «LWap». Ecnn Bpema HeT, 3TO MOXHO caenaTb

Ha cneaylowem ypoKe.

NMoaseneHue UToros.



Hawa urpa nogowwna K KoHuy. CeroaHa mbl Npeogonenn Bce NPenaTcTBUA U A yBUAENa
YTO 3HAHMA y BaC N0 AAaHHOW TeMe AOCTaTOUYHO Kpenkue. [lanee yunuTtenn npeanaraet
pewuTb 3agayvy. (cnaing 7)

Bcem M3BECTHbI NYLWKMHCKME CTPOKMU:
Y nykomopbs ay6 3eneHbli,
3naTtas uenb Ha aybe Tom.
N oHEM M HOYBIO KOT yYeHbI
Bce xoauT No Lenu Kpyrom.
KapTuHKa KOTa NOABNAETCA HA SKPaHe.
KaKyto N"MHUIO onucbiBaeT KOT NPU CBOEM ABUMKEHUU? YUaWwMMcA 0TBOAUTCA BYKBaNbHO
MWHYTAa, a 3aTeM NpeasiaraeTca NoAyMaTb Hag, 3TOM 3a434en Aoma.

KomaHpga cama onpegendaer iydwero 3HaToka MaTeMaTUKM N Ha3biBaeT ero. dOTnm
y4alWwMMCA rOTOBATCA rPamoTbl, MOKa BCe pe6ﬂTa 6y,u,yT nucaTb MaTeMaTUYECKUIA OUKTaHT.

OTBeT:
BapuaHTbl MOryT 6bITb Takue

= 3amKHyTan Uuenb HabpolueHa Ha Ayb Tak, YTO KOT MPU XOXKAEHUM NO LUEenu
OMUCbIBAET OKPYMKHOCTb, T.€. reomMeTpuyeckyto durypy. Npu asTom oH MOXKeT
XOAUTb M HAaNeBO U HanpaBgo.

] Llenb He 3aMKHyTas, HO HabpolieHa Ha Ayb TaK, YTo o6BMBAET ero No cnupanu
cBepxy BHU3. Cnnpanb — reomeTpuyeckan purypa. Mpu sTom KOT TOXKEe MOXKeT
XOAMTb M HanpaBo W HaNeBso.

BTopoe 3agaHune Ha oM. Pa3aatoTcs KpoccBOPAbl AeTel, HO NPU 3TOM KaXKA0MY YYeHUKY
He A0JIKeH NoMNacTb CBOM KPOCCBOPA,. MO3TOMY MOXKHO 3apaHee pasfoKnTb KPOCCBOPAbI
Mo rpynnam v Kaxkaaa rpynna oTAaeT CBOM KPOCCBOPAbI COCeaHEN rpynne.
B KOHLLe ypOKa 06BbABNSETCA MaTEMATUYECKUIN ANKTAHT, YTOObI KaXKAbl y4EHUK MOT
3apaboTaTb cebe oLEeHKy 3a YpoK. (chang, 8)

MaTemaTUuyecKuii AUKTAHT.

BapuaHt 1 BapuaHT 2
1. OKpyrauTe Yncno 7 J0 LeJbIX U 1. OKpyrauTe yncno m A0 AeCAThIX U
3anuwuTe pesynbTar. 3anuwuTe pesyabTar.
2. Bbluncante gANHY OKPYKHOCTH, 2. Bblumcante 4NnHY OKPYKHOCTH,
AnameTp Kotopoi 100 m. pagmyc KOTopon 5 am.
3. Hanuwwute popmyny, No KOTOpPOK 3. Hanuwwure dopmyny, no kotopon
MOXHO BbIYMCANTD NAOLWAAb KPYra. MOXHO BbIYUCAUTDb OANHY

OKPY¥KHOCTHU, €C/IN U3BECTHA A/INHA
ee AvameTpa.

Bbluncnute nnowaab Kpyra, 4. BblumncanTe naowaab Kpyra,
AnameTp Kotoporo 4 am. ANaMeTp KOToporo 2 aAm.

5. HauyepTuTe OKpY*KHOCTb. HauyepTute OKpyXHOCTb.
0603HaubTe 6yKBOM M ee LeHTp. O603HaubTe bykBol O ee LeHTp.
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MpoBeanTe B 3TOM OKPYHKHOCTH MpoBeanTe B 3TOM OKPYHKHOCTHU
paguyc MB, xopay KD. anametp MB, xopay KL.

OtBeTbl: (chang 9)

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
T =3 =31
C=m -d=314-100 =314 ™M C=2mr=2-3,14-5 = 31,4a0Mm.
S=mnr? C=m-d

r=4:2=2pam ; S=mr?=3,14-2’=12,56 |R=2:2=1am ; S=mr’=3,14-1=3,14 am’
2

aAM-.
K
L

KapTouykun cobmpaeT KanntaH KOMaHAbl U OTAAET UX Ha NpoBepKy. OTBETbI BbIBOAATCA
Ha My/JbTUMEeANMHbIA NPoeKTop. HarparkgaroTcsa nydline Urpokn rpamoTon. YunTenb
OTMeYaeT B YCTHON popme pebAT, KOTopble TOXKE aKTUBHO NPUHMMANN yyYacTue. [enaet
BbIBOAbl. HanomunHaeT gomalHee 3agaHue (cnaiig 10) u 3akaHUMBaeT ypoK. bnarogaput
3a paboty pebAaT 1 KenaeT ycnexos Npu BbINOJAHEHUM AOMALLHErO 3a4aHuUS.




